

A FORUM KÖNYVKIADÓ INTÉZET

Könyv- és folyóirat-kiadó

IGAZGATÓBIZOTTSÁGÁNAK

2018. szeptember 18-án megtartott, 14. ülése

Újvidék

Ikt. sz.: 376/2018

Dátum: 2018. szeptember 18.

JEGYZŐKÖNYV

a Forum Könyvkiadó Intézet Igazgatóbizottságának 14. üléséről, amelyet 2018. szeptember 18-án tartottak meg 10.00 órai kezdettel a Forum Könyvkiadó Intézet (a továbbiakban: Könyvkiadó) igazgatói irodájában (21 000 Újvidék, Vojvode Mišić utca 1., III. emelet, 309-es iroda).

Jelen voltak: dr. Jeges Zoltán (elnök), Radošević Gyöngyi, Hugi Richárd és Brenner János igazgatóbizottsági tagok, valamint Virág Gábor igazgató és Miavec Ildikó jegyzőkönyvvezető. Mihályi Katalin nem volt jelen az ülésen.

A jelenlévők az igazgatóbizottsági ülésre javasolt napirendet egyhangúlag elfogadták.

Napirend

1. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása
2. A Forum Könyvkiadó Intézet valódi tulajdonosának megállapítása
3. Alapeszközök leírása és a költségvetési hiány (deficit) rendezése
4. Elfekvő címszavak leírása 2018-ban
5. Egyéb

1. Az Igazgatóbizottság jelen lévő tagjai kiegészítés nélkül elfogadták az előző ülés jegyzőkönyvét.
2. Miavec Ildikó, a Könyvkiadó titkára elmondta, hogy Szerbia Európai Unióhoz való csatlakozási szándéka szerint – a pénzmosást megakadályozandó – az európai bizottság álláspontja az, hogy minden országnak rendelkeznie kell egy egységes adatbázissal, amelyben az összes jogi személy tényleges tulajdonosairól vezetnek nyilvántartást. Ebből a célból hozta meg az állam *A valódi tulajdonosok központi nyilvántartásáról szóló törvényt*, amely által Szerbia elkötelezettségét tanúsítja a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozásának megelőzésében. A törvény 2018. június 8-án lépett hatályba, és többek között a Forum Könyvkiadó Intézetre is vonatkozik mint olyan intézetre, amelynek a VAT mellett az MNT is az alapítója. A valódi tulajdonosok adatbázisát a törvény szerint a Gazdasági Nyilvántartási Hivatal (APR) fogja vezetni elektronikus adatbázis formájában. A jogszabály értelmében a valódi tulajdonos a cég mögött álló azon magánszemély (tényleges tulajdonos), aki a szervezetben 25 százalékos többséggel rendelkezik, vagy aki a szervezet felett egyéb módon tényleges irányítást, döntéshozatalt, ellenőrzést stb. gyakorol. Ez a személy a Forum Könyvkiadónál az igazgató mint az intézet képviselőjére kinevezett személy. A tényleges tulajdonosi nyilvántartás technikailag még nem jött létre, így a feltöltési kötelezettség teljesítése jelenleg a gyakorlatban nem lehetséges. Ennek ellenére a Forum Igazgatóbizottságának a jogszabály értelmében meg kell hoznia a határozatát arról, hogy ki az Intézet valódi tulajdonosa. A tervek szerint a szóban forgó központi nyilvántartási adatbázist 2018. december 31-ig hozzák létre, a törvény alkalmazásához szükséges jogszabályokat viszont szeptember 8-ig hozzák meg. Egyelőre a Forumnak az a törvényes kötelezettsége, hogy definiálja valódi tulajdonosát, majd az illetékes állami

